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KANTONALNI SUD U SARAJEVU 
  Sudija za prethodno saslušanje 

S A R A J E V O 
 

 
Na osnovu člana 45. stav 2. tačke i) i člana 241. stav 1. Zakona o krivičnom postupku 
Federacije Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: ZKP FBiH), podižem:  

 
O P  T  U  Ž  N  I  C  U 

 
1. MURIS HODŽIĆ, rođen 1992. godine, nastanjen na adresi ..................,  po 

zanimanju saobraćajni tehničar, bez zaposlenja, neoženjen, nije služio vojni rok, ne 
vodi se u vojnoj evidenciji, lošeg imovnog stanja posjeduje JMB .............., osuđivan 
i to: Presudom Općinskog suda u Sarajevu broj 65 0 K 687470 18 K pravosnažna dana 
30.08.2019.goine zbog krivičnog djela iz člana 173. stav 1. novčana kazna u iznosu od 
3.000,00KM; Presudom Općinskog suda u Sarajevu broj 65 0 K 729406 19 K pravosnana 
dana 22.09.2021.godine, zbog krivičnog djela iz člana 172. stav 1. KZ FBIH, kazna zatvora 
u trajanju od 6 (šest) mjeseci uvjetno 1 (jedna) godina; Presudom Općnskog suda u 
Sarajevu broj 65 0 K 859336 22 K pravosnažna dana 28.12.2023.godine, zbog krivičnog 
djela iz lana 362. stav 2. u vezi satava 1 KZ FBIH, kazna zatvora u trajanju od 10 (deset) 
mjeseci koja se zamjenjuje radom za opće dobro u trajanju od 75 radnih dana, Rješenjem 
Kantonalnog suda u Sarajevu od 30.12.2024. godine određene mu mjere zabrane 
sastajanja sa određenim osobama iz člana 140a. stav 1. tačka c) ZKP-a i mjere 
zabrane javljanja nadležnoj policijskoj stanici iz člana 140. stav 1. tačka d.) ZKP-
a FBiH, a koje mjere mogu trajati dok za to postoji potreba, a najduže do 
pravosnažnosti presude;   
 

2. EMAN DEVIĆ zvani „Kugla“, rođen 2002. godine, nastanjen na adresi ..............., 
po zanimanju mašinski tehničar, bez zaposlenja, neoženjen, nije služio vojni rok, 
ne vodi se u vojnoj evidenciji, lošeg imovnog stanja, Bošnjak, državaljnin BiH, 
posjeduje JMB ............., neosuđivan, Rješenjem Kantonalnog suda u Sarajevu od 
30.12.2024. godine određene mu mjere zabrane sastajanja sa određenim osobama 
iz člana 140a. stav 1. tačka c) ZKP-a i mjere zabrane javljanja nadležnoj 
policijskoj stanici iz člana 140. stav 1. tačka d.) ZKP-a FBiH, a koje mjere mogu 
trajati dok za to postoji potreba, a najduže do pravosnažnosti presude;   
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3. SULEJMAN HALILOVIĆ zvani „Sulja“, rođen 1989. godine, nastanjen na adresi 

...............,  po zanimanju mašinski tehničar, bez zaposlenja, neoženjen, Bošnjak, 
državaljanin BiH, srednjeg imovnog stanja, nije služio vojni rok, ne vodi se u vonoj 
evidenciji, posjeduje JMB .............., neosuđivan,  Rješenjem Kantonalnog suda u 
Sarajevu od 30.12.2024. godine određene mu mjere zabrane sastajanja sa 
određenim osobama iz člana 140a. stav 1. tačka c) ZKP-a i mjere zabrane javljanja 
nadležnoj policijskoj stanici iz člana 140. stav 1. tačka d.) ZKP-a FBiH, a koje 
mjere mogu trajati dok za to postoji potreba, a najduže do pravosnažnosti 
presude;   
 

4. ROBERT GUBIĆ zv. „Robi“, rođen 1975. godine, nastanjen na adresi .................., 
po zanimanju kuhar, bez zaposlenja, neoženjen,  služio vojni rok, vodi se u vojnoj 
evidenciji kod nadležnog organa Semizovac, lošeg imovnog stanja,  po narodnosti 
Hrvat, državaljnin R Hrvatske i BiH, posjeduje JMB ................ , neosuđivan, 
Rješenjem Kantonalnog suda u Sarajevu od 20.09.2024. godine određene mu mjere 
zabrane sastajanja sa određenim osobama iz člana 140a. stav 1. tačka c) ZKP-a i 
mjere zabrane javljanja nadležnoj policijskoj stanici iz člana 140. stav 1. tačka d.) 
ZKP-a FBiH, a koje mjere mogu trajati dok za to postoji potreba, a najduže do 
pravosnažnosti presude;   

 
5. DINO HODŽIĆ, rođen 1998. godine, nastanjen na adresi ................., po zanimanju 

mašinski tehničar, zaposlen u „Pretis“ Vogošća, neoženjen, nije služio vojni rok, ne 
vodi se kod u vojnoj evidencij, srednjeg imovnog stanja, Bošnjak, državaljanin BiH, 
posjeduje JMB ............... neosuđivan, Rješenjem Kantonalnog suda u Sarajevu 
................. od 02.08.2024. godine određene mu mjere zabrane sastajanja sa 
određenim osobama iz člana 140a. stav 1. tačka c) ZKP-a i mjere zabrane javljanja 
nadležnoj policijskoj stanici iz člana 140. stav 1. tačka d.) ZKP-a FBiH, a koje 
mjere mogu trajati dok za to postoji potreba, a najduže do pravosnažnosti 
presude;   

 
6. MERJEM MUJANIĆ zv. „Mejra“,  rođena 2003. godine, nastanjena na adresi 

................, po zanimanju frizer-kozmetičar, zaposlena u „Studio Lemi“ Vogošća, nje 
služila vojni rok, lošeg imovnog stanja, Bošnjakinja, državljanka BiH, posjeduje 
JMB ..............., neosuđivana, Rješenjem Kantonalnog suda u Sarajevu od 
28.06.2024. godine određene mu mjere zabrane sastajanja sa određenim osobama 
iz člana 140a. stav 1. tačka c) ZKP-a i mjere zabrane javljanja nadležnoj 
policijskoj stanici iz člana 140. stav 1. tačka d.) ZKP-a FBiH, a koje mjere mogu 
trajati dok za to postoji potreba, a najduže do pravosnažnosti presude;   
 

7. MUAMER KLANCO, rođen 1983. godine, prijavljen na adresi .............., boravi na 
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adresi ...............,  po zanimanju mašinski tehničar, zaposlen u KJKP „Vodovod i 
kanalizacije“ doo Sarajevo, neoženjen, služio vojni rok Armija BiH, ne vodi se u 
vojnoj evidenciji, lošeg imovnog stanja, Bošnjak, državaljnin BiH, posjeduje JMB 
............. , neosuđivan, Rješenjem Kantonalnog suda u Sarajevu od 28.06.2024. 
godine određene mu mjere zabrane sastajanja sa određenim osobama iz člana 
140a. stav 1. tačka c) ZKP-a i mjere zabrane javljanja nadležnoj policijskoj stanici 
iz člana 140. stav 1. tačka d.) ZKP-a FBiH, a koje mjere mogu trajati dok za to 
postoji potreba, a najduže do pravosnažnosti presude;   

 
Što su:  
 

1. Muris Hodžić, Eman Dević Sulejman Halilović i Robet Gubić 
 
U vremenskom periodu od mjeseca januara 2024. godine pa sve do 26. juna 2024. 
godine, u Sarajevu,  Muris Hodžić svjesno organizovao i rukovodio grupom ljudi 
formiranom u smislu člana 2. stav 20. Krivičnog zakona Federacije BiH ( u daljem 
tekstu: KZ FBIH), koja nije nastala spontano, a koja grupa je formirana radi činjenja 
krivičnog djela Neovlaštene proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 
238. stav 1. KZ FBIH na području općine Vogošća, i to opojnih droga Cannabis i 
Amfetamin koje se nalaze na popisu opojnih droga, psihotropnih tvari, biljaka iz kojih 
se može dobiti droga i prekursora Zakona o sprječavanju i suzbijanju zloupotreba 
opojnih droga (Službeni glasnik BIH broj: 8/06, 103/08 i 51/11) i čiji je promet 
zabranjen u skladu sa članom 4. stav 1. istog Zakona, a što je i htio, pa je tako u cilju 
sticanja protupravne imovinske koristi od prodaje opojnih droga, Muris Hodžić  
angažovao više osoba koje će za njegov račun transportovati, sakrivati, pripremati za 
prodaju i prodavati opojnu drogu, koji su svjesni pripadnosti i zajedničkog 
kriminalnog cilja, a što su i htjeli, pristupili kao članovi grupe radi činjenja krivičnog 
djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 238. stav 1. 
KZ FBIH, i to Eman Dević, Sulejman Halilović, Robert Gubić, sa jasno podjeljenim 
ulogama i zadacima, pa je tako  u okviru grupe Muris Hodžić na njemu poznat način 
i od njemu poznatih lica neovlašteno radi dalje prodaje kupovao ili na drugi način 
nabavljao opojnu drogu amfetamin i cannabis, koju su dalje preuzimali ostali 
pripadnici grupe i u skladu sa svojim ulogama i zadacima skladištili, sakrivali, 
pripremali za prodaju i prodavali većem broju konzumenata sa područja općine 
Vogošća, da bi  u najmanje jednom navratu lično prodao opojnu drogu E.Đ. kod 
trgovačke radnje „......“ u Vogošći, te je vršio raspodjelu protupravno stečene 
imovinske koristi (novca) od prodaje opojnih droga, koji novac mu je predavao 
Sulejman Halilović, isplaćujući i dnevnice članovima grupe, čiju visinu je sam 
određivao, a radi stupanja u kontakt sa Sulejmanom Halilovićem zbog preuzimanja 
novca povremeno angažovao i druga lica koja su mu donosila novac stečen prodajom 
opojne droge, Sulejman Halilović i Eman Dević, kao članovi grupe, preuzimali 
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opojnu drogu, koju su skladištili i sakrivali u stanovima Sulejmana Halilovića na 
adresi ............., općina Vogošća i Roberta Gubića na adresi ............, općina Vogošća,  te 
je Sulejman Halilović dalje pripremao opojnu drogu za prodaju konzumentima, koju 
su zajedno Sulejman Halilović i Eman Dević stavljali u promet prodavajući ih 
konzumentima sa područja općine Vogošća, koji su ih radi kupovine opojnih droga 
pozivali na tzv. „radni telefon“ korisničkog broja: ..........., kao i na njihove lične telefone 
i to telefon korisničko broja ........... koji je koristio Eman Dević i telefon korisničkog 
broja .............., koji je koristio Sulejman Halilović, te prilikom zaprimanja poziva davali 
upute kupcima opojne droge na koje lokacije da dođu, najčešće kod ugostiteljskog 
objekta „...........“ , trgovačke radnje „..........“, trgovačkog centra „..........“, parking 
prostor kod ugostiteljskog objekta „...........“, parking prostor iza trgovačke radnje 
„...........“ i druge lokacije na području općine Vogošća, gdje su im prodavali opojne 
droge, na koji način su u prethodno navedenom vremenskom periodu ostvarili 
namjanje sedam hiljada poziva putem „radnog telefona“ radi prodaje navedenih 
opojnih droga većem broju konzumenata sa područja općine Vogošća,  dok je novac 
od prodaje opojnih droga Sulejman Halilović predavao Murisu Hodžiću, a Robert 
Gubić, kao član grupe bio zadužen za skrivanje, skladištenje , vaganje i pakovanje 
opojne droge u svom stanu,  te je u skladu sa svojom ulogom i zadacima izvještavao 
Sulejmana Halilovića o količinima opojne droge sa kojom raspolažu i istu mu 
dostavljao, koristeći u razgovorima termin „loptice“ za opojnu drogu,  pa su tako:  
 

1.1. Muris Hodžić, Sulejman Halilović, Eman Dević i Robert Gubić 
 

U vremenskom periodu od mjeseca januara 2024. godine do 26.06.2024. godine,  iako 
svjesni zabranjenosti radnji što su i htjeli, sa namjerom pribavljanja protupravne 
imovinske koristi, postupajući protivno odredbi člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju 
i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 
51/11)  a nakon što je Muris Hodžić, svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio 
grupom ljudi sa ciljem počinjenja krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje 
u promet opojnih droga iz člana 238. stav 1. KZ-a F BiH, a kojoj grupi su svjesno i 
htijući to pristupili Sulejman Halilović, Eman Dević i Robert Gubić, pa je tako Muris 
Hodžić  svakih 15 (petnaest) dana radi dalje prodaje kupovao po 500 (petsostina) 
grama opojne droge Cannabisa i 50 (pedeset) grama opojne droge Amfetamin, a koje 
opojne droge se nalaze na popisu opojnih droga, psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se 
može dobiti opojna droga i prekursor Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotreba 
opojnih droga ( „Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06 103/08 i 51/11),  te koju opojnu 
drogu je dalje prenosio i predavao Sulejmanu Haliloviću i Emanu Deviću, koji su istu 
po njegovim uputama radi prodaje, prenosili i držali u stanu Sulejmana Halilovića na 
adresi ............, općina Vogošća i stanu Roberta Gubića na adresi ..........., općina 
Vogošća, gdje su je Sulejman Halilović i Robert Gubić vagali i pakovali u paketiće 
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pogodne za prodaju, da bi zatim Sulejman Halilović svakodnevno u navedenom 
vremenskom periodu, radi daljeg preuzimanja i prodaje navedenih opojnih droga 
ostvarivao komunikacije putem svog telefonskog broja .............. sa Robertom Gubićem, 
koji je koristio telefonski broj: ............, koji ga izvještavao o količini opojne droge sa 
kojom u datom momentu raspolažu, te su dogovarali način preuzimanja iste od 
Sulejmana Halilovića, koristeći termin „loptice“ za opojnu drogu, da bi zatim Robert 
Gubić po uputama Sulejmana Halilovića istom predavao opojnu drogu, najščešće u 
njegovom stanu, da bi dana 26.06.2024. godine prilikom pretresa stana Sulejmana 
Halilovića i pomoćnih prostorija na navedenoj adresi, a na osnovu Naredbe 
Kantonalnog suda u Sarajevu od 21.06.2024. godine, ovlaštena službena lica Federalne 
uprave policije, pronašli i oduzeli 1 (jednu) sivu metalnu limenu kutiju sa plavim 
poklopcem i natpisom „...........“ , unutar koje se nalazilo 8 (osam) urolanih pvc vrećica 
sa sadržajem psihotropne supstance amfetamin pojedinačnih neto masa 0,327 grama, 
0,365 grama, 0,309 grama, 0,322 grama, 0,334 grama, 0,36 grama, 0,325 grama i 0,359 
grama i 30 (trideset) pvc zip vrećica sa sadržajem psihoaktivne supstance 
tetrahidrokanabinol (THC) u procentu većem od zakonom propisanog (0,2%), te 
predstavlja opojnu drogu Cannabis, pojedinačnih neto masa 0,291 grama, 0,301 grama, 
0,282 grama, 0,291 grama, 0,33 grama, 0,295 grama, 0,291 grama, 0,285 grama, 0,321 
grama, 0,325 grama, 0,272 grama, 0,375 grama, 0,271 grama, 0,33 grama, 0,274 grama, 
0,302 grama, 0,269 grama, 0,341 grama, 0,332 grama, 0,337 grama, 0,294 grama, 0,325 
grama, 0,284 grama, 0,315 grama, 0,352 grama, 0,293 grama, 0,402 grama, 0,341 grama, 
0,311 grama i 0,291 grama,, 1 (jedan) pvc vrećica vezana za čvor i u njoj prozirno vakum 
pakovanje sa sadržajem psihotropne supstance amfetamin pojedinačne neto mase 
43,528 grama, 1 (jedna) digitalna vaga na preklop sa tragovima psihoaktivne supstance 
tetrahidrokanabinol (THC) u procentu većem od zakonom propisanog (0,2%) 
pojedinačne neto mase  0,038 grama, te predstavlja opojnu drogu Cannabis i tragovima 
psihotropne supstance amfetamin, 1 (jednu) crnu platnenu torbicu, u kojoj se nalazio 
1 (jedan) nožić sa zelenom drškom i tragovima psihotropne supstance amfetamin neto 
mase 0,041 grama, 1 (jeda) jedan nožić sa tragovima psihotropne supstance amfetamin, 
1 (jedna) metalna kutija sa tragovima psihoaktivne supstance tetrahidrokanabinol 
(THC), 1 (jedna) crna izolir traka, 1 (jedna) crvena izolir traka), 1 (jedna) prozirna 
selotejp traka sa tragovima psihoaktivne supstance tetrahidrokanabinol (THC), 1 
(jedna) prozirna pvc zip vrećica u koj je 78 (sedamdesetosam) neupotrebljenih pvc zip 
vrećica i 11 (jedanaest) pvc zip vrećica sa tragovima psihoaktivne supstance 
tetrahidrokanabinol (THC), 1 (jedna) pocjepana zip vrećica u kojoj su neupotrebljene 
prozirne zip vrećice, 1 (jedna) prozirna pvc vrećica u kojoj su 3 (tri) identične 
pogužvane i jedna (jedna) manja pvc vrećica sa tragovima  psihoaktivne supstance 
tetrahidrokanabinol (THC) i tragovima psihotropne supstance amfetamin, kao i 10 
(deset) prozirnh pvc vrećica i 2 (dva) komada prozirnog pvc-a, a koje opojne droge 
tetrahidrokanabinol (THC), Cannabis i Amfetamin se nalaze na popisu opojnih droga, 
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psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može dobiti droga i prekursora Zakona o 
sprječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga (Službeni glasnik BIH broj: 8/06, 
103/08 i 51/11) 
 

1.2. Muris Hodžić i Sulejman Halilović  
 
Dana 16.01.2024. godine, oko 21:00 sati, iako svjesni zabranjenosti radnji što su i htjeli, 
a sa namjerom pribavljanja protupravne imovinske koristi, postupajući protivno 
odredbi člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga 
(„Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11)  a nakon što je Muris Hodžić, 
svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi sa ciljem počinjenja 
krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 
238. stav 1. KZ-a F BiH, a kojoj grupi je svjesno i htijući to, kao član pristupio Sulejman 
Halilović, pa je tako po uputama Murisa Hodžića, radi prodaje opojne droge Cannabis 
koja se nalazi na popisu opojnih droga, psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može 
dobiti opojna droga i prekursor zakona o sprečavanju i suzbijanju zlopotreba opojnih 
droga ( „Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06 103/08 i 51/11), a koju je prethodno  
neovlašteno nabavio Muris Hodžić, stupio u kontakt sa F.P., koji ga je sa svog telefona 
korisničkog broja: ............... pozvao na njegov mobilni telefon koristničkog broja 
..........., radi kupovine navedene opojne, kojom prilikom mu je rekao da dođe ispred 
kafića „.......“, u ulici ..........., općina Vogošća, u kojem se u tom trenutku nalazio, da bi 
po dolasku F.P. izašao iz kafića, te istom prodao opojnu drogu Cannabis za njemu 
poznat iznos novca;  
 
 

1.3. Muris Hodžić i Sulejman Halilović  
 

U vremenskom periodu od 01.02. 2024. godine do 25.06.2024.  godine, iako svjesni 
zabranjenosti radnji što su i htjeli, sa namjerom pribavljanja protupravne imovinske 
koristi, postupajući protivno odredbi člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju 
zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11)  a nakon 
što je Muris Hodžić, svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi sa 
ciljem počinjenja krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet 
opojnih droga iz člana 238. stav 1. KZ-a F BiH , a kojoj grupi je svjesno i htijući to, kao 
član pristupio Sulejman Halilović, pa je tako po uputama Murisa Hodžića, radi prodaje 
opojnih droga Cannabis i Amfetamin koje se nalaze na popisu opojnih droga, 
psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursor Zakona o 
sprečavanju i suzbijanju opojnih droga zlopotreba ( „Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06 
103/08 i 51/11), a koje je prethodno neovlašteno nabavio Muris Hodžić, u više navrata, 
a najmanje sedam puta, i to dana 07.03.2024. godine, 11.03.2024. godine, 06.04.2024. 
godine, 08.04.2024. godine, 15.04.2024. godine, 17.04.2024. godine i 19.04.2024. godine, 
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stupio u kontakt sa M.K., koji ga je radi kupovine navedenih opojnih droga pozivao 
sa svog telefona korisničkog broja: ........... na telefone korisničkih brojeva: ............... i 
............, da bi mu zatim davao upute da dođe na različite lokacije na području općine 
Vogošča, i to iza trogovine „.....“ u ulici ..........., iza ugostiteljskog objekta „...........“, u 
ulici ............,  „..........“ u ulici ............... i druge, gdje mu je u prodavao opojne droge 
Cannabis u količinama od 0,5 grama za 5 KM i Amfetamin u količinama od 1 grama 
za cijenu od 10,00 KM;  
 
 

1.4. Muris Hodžić, Eman Dević i Sulejman Halilović 
 
U vremenskom periodu od 04.03. do 19.04.2024.  godine, iako svjesni zabranjenosti 
radnji što su i htjeli, sa namjerom pribavljanja protupravne imovinske koristi, 
postupajući protivno odredbi člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju 
zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11) a nakon 
što je Muris Hodžić, svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi sa 
ciljem počinjenja krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet 
opojnih droga iz člana 238. stav 1. KZ-a F BiH, a kojoj grupi su svjesno i htijući to, kao 
članovi pristupili Eman Dević i Sulejman Halilović, pa su tako po uputama Murisa 
Hodžića, radi prodaje opojne droge Cannabis koja se nalazi na popisu opojnih droga, 
psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursor Zakona o 
sprečavanju i suzbijanju zloupotreba opojnih droga ( „Službeni glasnik“ BiH broj: 8/06 
103/08 i 51/11),    koju je prethodno neovlašteno nabavio Muris Hodžić, u više navrata, 
putem telefona stupali u kontakt sa E.Š., koji ih je radi kupovine navedene opojne 
droge pozivao sa svog telefona  korisničkog broja: ............ na njihove telefone, i to 
telefon korisničkog broja: ............ koji je koristio Eman Dević i telefon korisničkog broja 
............., koji je zajedno koristili Sulejman Halilović i Eman Dević kao tzv „radni 
telefon“ u svrhe prodaje navedene opojne droge, te su i oni njega pozivali radi davanja 
upute na koju lokaciju da dođe kako bi mu prodali opojnu drogu po cijeni od 10 KM 
za jedan gram,  pa je na prethodno opisani način Eman Dević, u najmanje jednom 
navratu, i to dana 04.03.2024. godine stupio u telefonski kontakt  sa E.S., kojom 
prilikom  mu dao upute da dođe kod „....“ Banke u ulici ............,  gdje mu je prodao 
opojnu drogu Cannabis, a Sulejman Halilović u najmanje dva navrata stupio u kontakt 
sa E.S., i to dana 15.i 17.03.2024. godine, kojom prilikom mu je davao upute da dođe 
iza trgovine „..........“ u ulici ............... , gdje su se sastali i gdje mu je prodao opojnu 
drogu Cannabis; 
 
 

1.5. Muris Hodžić, Sulejman Halilović i Eman Dević 
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U vremenskom periodu od 03.03. do 24.06.2024.  godine, iako svjesni zabranjenosti 
radnji što su i htjeli, sa namjerom pribavljanja protupravne imovinske koristi, 
postupajući protivno odredbi člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju 
zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11) a nakon 
što je Muris Hodžić, svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi sa 
ciljem počinjenja krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet 
opojnih droga iz člana 238. stav 1. KZ-a F BiH, a kojoj grupi su svjesno i htijući to, kao 
članovi pristupili Sulejman Halilović i Eman Dević, pa su tako po uputama Murisa 
Hodžića, radi prodaje opojne droge Cannabis koja se nalaza na popisu opojnih droga, 
psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursor Zakona o 
sprečavanju i suzbijanju zloupotreba opojnih droga ( „Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06 
103/08 i 51/11), koju je prethodno neovlašteno nabavio Muris Hodžić, u više navrata, 
putem telefona stupali u kontakt sa H.E., koji ih je radi kupovine navedene opojne 
droge pozivao sa svog telefona  korisničkog broja: ............ na njihove telefone, i to 
telefon korisničkog broja: .............. koji je koristio Eman Dević, telefon korisničkog 
broja ............. koji je koristio Sulejman Halilović i telefon korisničkog broja ................., 
koji su zajedno koristili Eman Dević i  Sulejman Halilović kao tzv. „radni telefon“ u 
svrhe prodaje opojnih droga, da bi mu zatim davali upute na koje lokacije da dođe radi 
kupovine opojne droge Cannabis koju su mu prodavali za iznos od 5 KM za 0,5 grama,  
a najčešće iza trgovine „.......“ u ulici ..............., općina Vogošća, iza ugostiteljskog 
objekta „...........“ u ulici ............, općina Vogošća i kod trgovačkog centra „....“ u ulici 
................, općina Vogošća  pa je na prethodno opisani način dana 15.02.2024. godine, 
oko 18:21 sati, Eman Dević stupio u kontakt H.E., te mu rekao da dođe na parking kod 
ugositeljskog objekta ...........“, u ulici ............, općina Vogošća, gdje mu je prodao 
opojnu drogu Cannabis u njima poznatoj količina za iznos od 5 KM za 0,5 grama; 

 
1.6. Muris Hodžić, Sulejman Halilović i Eman Dević 

 
U vremenskom periodu od 03.03. do 24.06.2024.  godine, iako svjesni zabranjenosti 
radnji što su i htjeli, sa namjerom pribavljanja protupravne imovinske koristi, 
postupajući protivno odredbi člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju 
zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11), a 
nakon što je Muris Hodžić, svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi 
sa ciljem počinjenja krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet 
opojnih droga iz člana 238. stav 1. KZ-a F BiH, a kojoj grupi su svjesno i htijući to, kao 
članovi pristupili Sulejman Halilović i Eman Dević, pa su tako po uputama Murisa 
Hodžića, radi prodaje opojnih droga Cannabis i Amfetamin koje se nalaze na popisu 
opojnih droga, psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i 
prekursor Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotreba opojnih droga ( „Službeni 
glasnik BiH“ broj: 8/06 103/08 i 51/11), a koje je prethodno neovlašteno nabavio Muris 
Hodžić, u više navrata, i to najmanje 15 (petnaest) puta, putem telefona stupali u 
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kontakt sa B.F., koji ih je radi kupovine navedenih opojnih droga pozivao sa svog 
telefona  korisničkog broja: .............. na njihove telefone, i to telefon korisničkog broja: 
............... koji je koristio Eman Dević i telefon korisničkog broja ............... koji je koristio 
Sulejman Halilović, da bi mu zatim davali upute na koje lokacije da dođe radi 
kupovine opojne droge, a najčešće iza trgovine „.......“ u ulici ............., općina Vogošća,  
kod ........ Banke u ulici .........., općina Vogošća i drugim, na kojim lokacijama bi se zatim 
sastajali, gdje su mu zatim prodavali navedene opojne droge za njima poznate iznose 
novca, pa je na prethodno opisani način Sulejman Halilović dana 13.02.2024. godine, 
oko 17:39 sati, Eman Dević stupio u kontakt B.F., te mu davao upute da dođe kod 
ugositeljskog objekta „..........“ u ulici ..............., općina Vogošća, radi kupovine 
navedenih opojnih droga;  
 
 
 
 

1.7. Muris Hodžić, Sulejman Halilović i Eman Dević 
 

U vremenskom periodu od 04.03. do 25.06.2024.  godine, iako svjesni zabranjenosti 
radnji što su i htjeli, sa namjerom pribavljanja protupravne imovinske koristi, 
postupajući protivno odredbi člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju 
zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11) a nakon 
što je Muris Hodžić, svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi sa 
ciljem počinjenja krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet 
opojnih droga iz člana 238. stav 1. KZ-a F BiH, a kojoj grupi su svjesno i htijući to, kao 
članovi pristupio Sulejman Halilović i Eman Dević, pa su tako po uputama Murisa 
Hodžića, radi prodaje opojne droge Cannabis koja se nalazi na popisu opojnih droga, 
psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora Zakona o 
sprečavanju i suzbijanju zloupotreba opojnih droga ( „Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06 
103/08 i 51/11) a, koju je prethodno neovlašteno nabavio Muris Hodžić, u više 
navrata, a najmanje 16 (šesnaest) puta, i to dana 04.03.2024. godine, 05.03.2024. godine, 
07.03.2024. godine, 11.03.2024. godine, 13.03.2024. godine, 14.03.2024. godine, 
19.03.2024. godine,  20.03.2024. godine, 21.03.2024. godine, 27.03.2024. godine, 
29.03.2024. godine,   30.03.2024. godine,  01.04.2024. godine,  03.04.2024. godine,   
05.04.2024. godine,  09.04.2024. godine,  10.04.2024. godine, 30.04.2024. godine, 
21.05.2024. godine, 22.05.2024. godine,  01.06.2024. godine,  04.06.2024. godine, 
06.06.2024. godine, 07.06.2024. godine i 25.06.2024. godine,    putem telefona stupali u 
kontakt sa J.I., koji ih je radi kupovine navedene opojne droge pozivao sa svog telefona  
korisničkog broja: ............. na telefon korisničkog broja: .............., koji  su zajedno 
koristili Sulejman Halilović i Eman Dević kao tzv. „radni telefon“ u svrhe prodaje 
opojnih droga, da bi mu zatim davali upute na koje lokacije da dođe radi kupovine 
opojne droge Cannabis, a najčešće iza trgovine „........“ u ulici ................, općina 
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Vogošća, iza ugostiteljskog objekta „...........“ u ulici ............., općina Vogošća, kod 
ugostiteljskog objekta „.........“, u ulici ............., općina Vogošća i drugim, na kojim 
lokacijama bi se zatim sastajali i gdje su mu prodavali opojnu drogu Cannabis po 
cijenu od 5 KM za 0,5 grama  
 

1.8. Muris Hodžić, Sulejman Halilović i Eman Dević 
 

U vremenskom periodu od 03.03. do 17.06.2024.  godine, iako svjesni zabranjenosti 
radnji što su i htjeli, sa namjerom pribavljanja protupravne imovinske koristi, 
postupajući protivno odredbi člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju 
zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11) a nakon 
što je Muris Hodžić, svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi sa 
ciljem počinjenja krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet 
opojnih droga iz člana 238. stav 1. KZ-a F BiH, a kojoj grupi su svjesno i htijući to, kao 
članovi pristupili Sulejman Halilović i Eman Dević, pa su tako po uputama Murisa 
Hodžića, radi prodaje opojne droge Cannabis koja se nalazi na popisu opojnih droga, 
psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursor Zakona o 
sprečavanju i suzbijanju zloupotreba opojnih droga ( „Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06 
103/08 i 51/11), a koju je prethodno neovlašteno nabavio Muris Hodžić, u više 
navrata, a najmanje 64 (šezdesetčetiri) puta, i to dana 03.03.2024. godine, 04.03.2024. 
godine, 05.03.2024. godine, 06.03.2024. godine, 07.03.2024. godine, 08.03.2024. godine, 
09.03.2024. godine, 10.03.2024. godine, 11.03.2024. godine, 12.03.2024. godine, 
13.03.2024. godine, 15.03.2024. godine, 19.03.2024. godine, 21.03.2024. godine, 
22.03.2024. godine, 23.03.2024. godine, 24.03.2024. godine, 26.03.2024. godine, 
27.03.2024. godine, 29.03.2024. godine, 31.03.2024. godine, 01.04.2024. godine, 
02.04.2024. godine, 03.04.2024. godine, 04.03.2024. godine, 07.04.2024. godine, 
08.04.2024. godine, 09.04.2024. godine, 10.04.2024. godine, 18.04.2024. godine, 
23.04.2024. godine, 26.04.2024. godine, 27.04.2024. godine, 29.04.2024. godine, 
30.04.2024. godine, 07.05.2024. godine, 10.05.2024. godine, 11.05.2024. godine, 
12.05.2024. godine, 15.05.2024. godine, 15.05.2024. godine, 15.05.2024. godine, 
16.05.2024. godine, 20.05.2024. godine, 21.05.2024. godine, 23.05.2024. godine, 
25.05.2024. godine, 26.05.2024. godine, 27.05.2024. godine, 30.05.2024. godine, 
31.05.2024. godine, 01.06.2024. godine, 03.06.2024. godine, 04.06.2024. godine, 
05.06.2024. godine, 06.06.2024. godine, 08.06.2024. godine, 10.06.2024. godine i 
17.06.2024. godine putem telefona stupali u kontakt sa I.N., koji ih je radi kupovine 
navedene opojne droge pozivao sa svog telefona  korisničkog broja: ............. na telefon 
korisničkog broja ............., koji je koristio Sulejman Halilović  i  na telefon korisničkog 
broja: ............, koji  su zajedno koristili Sulejman Halilović i Eman Dević kao tzv. „radni 
telefon“ u svrhe prodaje opojnih droga, da bi mu zatim davali upute na koje lokacije 
da dođe radi kupovine opojne droge Cannabis, a najčešće iza trgovine „.......“ u ulici“, 
u ulici ............, općina Vogošća, iza trgovačkog centra „....“ u ulici ............, općina 
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Vogošća iza ugostiteljskog objekta „...........“ u ulici ..............., općina Vogošća i 
prekoputa pekare „..........“ u ulici ............., općina Vogošća,  na kojim lokacijama bi se 
zatim sastajali, gdje su mu prodavali opojnu drogu Cannabis po cijenu od 10 KM za 1 
gram;  
 

1.9. Muris Hodžić, Sulejman Halilović i Eman Dević 
 

U vremenskom periodu od 19.05. do 25.06.2024.  godine, iako svjesni zabranjenosti 
radnji što su i htjeli, sa namjerom pribavljanja protupravne imovinske koristi, 
postupajući protivno odredbi člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju 
zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11) a nakon 
što je Muris Hodžić, svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi sa 
ciljem počinjenja krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet 
opojnih droga iz člana 238. stav 1. KZ-a F BiH, a kojoj grupi su svjesno i htijući to, kao 
članovi pristupio Sulejman Halilović i Eman Dević, pa su tako po uputama Murisa 
Hodžića, radi prodaje opojne droge Cannabis koja se nalazi na popisu opojnih droga, 
psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursor zakona o 
sprečavanju i suzbijanju zloupotreba opojnih droga („Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06 
103/08 i 51/11), a koju je prethodno neovlašteno nabavio Muris Hodžić, u više 
navrata, a najmanje 20 (dvadeset) puta, i to dana 19.05.2024. godine, 21.05.2024. godine, 
22.05.2024. godine, 24.05.2024. godine, 30.05.2024. godine, 31.05.2024. godine, 
03.06.2024. godine, 04.06.2024. godine, 05.06.2024. godine, 07.06.2024. godine, 
11.06.2024. godin, 12.06.2024. godine, 16.06.2024. godin, 14.06.2024. godine, 15.06.2024. 
godine, 16.06.2024. godine, 17.06.2024.godine, 19.06.2024. godine, 26.06.2024. godine  i  
25.06.2024. godine,  putem telefona stupali u kontakt sa D.Š., koji ih je radi kupovine 
navedene opojne droge pozivao sa svog telefona  korisničkog broja: ............ na telefon 
korisničkog broja: ............., koji  su zajedno koristili Sulejman Halilović i Eman Dević 
kao tzv. „radni telefon“ u svrhe prodaje opojnih droga, da bi mu zatim davali upute 
na koje lokacije da dođe radi kupovine navedene opojne droge, a najčešće iza trgovine 
„.........“ u ulici ..............., općina Vogošća i iza tržnog centra „....“ u ulici ..............., 
općina Vogošća, na kojim lokacijama bi se zatim sastajali, gdje  su mu prodavali opojnu 
drogu Cannabis u iznosima od 10 do 20 KM;  
 

1.10. Muris Hodžić, Sulejman Halilović i Eman Dević 
 
U vremenskom periodu od 10.03. do 07.06.2024.  godine, iako svjesni zabranjenosti 
radnji što su i htjeli, sa namjerom pribavljanja protupravne imovinske koristi, 
postupajući protivno odredbi člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju 
zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11) a nakon 
što je Muris Hodžić, svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi sa 
ciljem počinjenja krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet 
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opojnih droga iz člana 238. stav 1. KZ-a F BiH, a kojoj grupi su svjesno i htijući to, kao 
članovi pristupio Sulejman Halilović i Eman Dević, pa su tako po uputama Murisa 
Hodžića, radi prodaje opojne droge Cannabis koja se nalazi na popisu opojnih droga, 
psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora Zakona o 
sprečavanju i suzbijanju zloupotreba opojnih droga ( „Službeni glasnik BiH“ 8/06 
103/08 i 51/11), a koju je prethodno neovlašteno nabavio Muris Hodžić, u više 
navrata, a najmanje 16 (šesnaest) puta, i to dana 04.03.2024. godine, 05.03.2024. godine, 
07.03.2024. godine, 11.03.2024. godine, 13.03.2024. godine, 14.03.2024. godine, 
19.03.2024. godine, 20.03.2024. godine, 21.03.2024. godine, 27.03.2024. godine, 
29.03.2024. godine, 30.03.2024. godine, 01.04.2024. godine, 03.04.2024. godine, 
05.04.2024. godine, 09.04.2024. godine, 10.04.2024. godine, 30.04.2024. godine, 
21.05.2024. godine, 22.05.2024. godine, 01.06.2024. godine, 04.06.2024. godine, 
07.06.2024. godine i 25.06.2024. godine putem telefona stupili u kontakt sa E.Đ., koji ih 
je radi kupovine navedene opojne droge pozivao sa svog telefona  korisničkog broja: 
............ na telefon korisničkog broja: ..............., koji  su zajedno koristili Sulejman 
Halilović i Eman Dević kao tzv. „radni telefon“ u svrhe prodaje opojnih droga,  da bi 
mu zatim davali upute na koje lokacije da dođe radi kupovine opojne droge, a najčešće 
iza trgovine „........“ u ulici ..............., općina Vogošća i iza tržnog centra „......“ u ulici 
..............., općina Vogošća, na kojim lokacijama bi se zatim sastajali, gdje  su mu 
prodavali opojnu drogu Cannabis u iznosima od 10 do 20 KM, da bi u jednom navratu, 
neutvrđenog dana u navedenom vremenskom periodu nakon što je E.Đ. sa svog 
telefonskog broja pozvao telefonski broj: ................. sa namjerom da kupi opojnu drogu 
Cannabis od Sulejmana Halilovića i Emana Devića, te nakon što mu je u razgovoru 
rečeno da dođe iza trgovine „............“ u ulici ................, općina Vogošća, otišao na 
navedenu lokaciju gdje je sačekao Muris Hodžić, koji ga je zagrlio i pitao koju količinu 
droge želi, da bi zatim iz džepa izvadio drogu Cannabis i prodao E.Đ. za iznos do 10 
KM;   

 
1.11. Muris Hodžić i Eman Dević 

 
Dana 08.02.2024. godine, 08:39 sati, iako svjesni zabranjenosti radnji što su i htjeli, sa 
namjerom pribavljanja protupravne imovinske koristi, postupajući protivno odredbi 
člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga 
(„Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11)  a nakon što je Muris Hodžić, 
svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi sa ciljem počinjenja 
krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 
238. stav 1. KZ-a F BiH, a kojoj grupi je svjesno i htijući to, kao član pristupio Eman 
Dević, pa je tako po uputama Murisa Hodžića, radi prodaje opojne droge Amfetanim 
koja se nalazi na popisu opojnih droga, psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može 
dobiti opojna droga i prekursora Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotreba 
opojnih droga ( „Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06 103/08 i 51/11), a koju je prethodno  
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neovlašteno nabavio Muris Hodžić, stupio u kontakt sa A.U., koji ga je sa svog telefona 
korisničkog broja: ............. pozvao na njegov telefon korisničkog broja ............., radi 
kupovine navedene opojne, kojom prilikom se dogovarali o mjestu i vremenu sastanka 
radi prodaje navedene opojne droge, da bi isti dan oko 18:38 sati, ponovo stupili u 
telefonski kontakt na prethodno opisani način, kojom prilikom su dogovorili sastanak 
za naredni dan, odnosno 09.02.2024. godine, oko 08:00 sati, u Autopraoni „......“ u 
naselju Šip, u ulici ............, općina Centar,  gdje je Eman Dević došao sa svojim 
putničkim motornim vozilom marke „Opel ......“ i prodao A.U. opojnu drogu 
Amfetamin za iznos od 20,00 KM;  
 

1.12. Muris Hodžić i Sulejman Halilović  
 

Dana 19.02.2024. godine, oko 12:50 sati, ,iako svjesni zabranjenosti radnji što su i htjeli, 
sa namjerom pribavljanja protupravne imovinske koristi, postupajući protivno 
odredbi člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga 
(„Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11)  a nakon što je Muris Hodžić, 
svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi sa ciljem počinjenja 
krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 
238. stav 1. KZ-a F BiH , a kojoj grupi je svjesno i htijući to, kao član pristupio Sulejman 
Halilović, pa je tako po uputama Murisa Hodžića, radi prodaje opojne droge Cannabis 
koja se nalazi na popisu opojnih droga, psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može 
dobiti opojna droga i prekursora Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotreba 
opojnih droga ( „Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06 103/08 i 51/11), a koju je prethodno 
neovlašteno nabavio Muris Hodžić, stupio u kontakt sa A.R., koji ga je sa svog telefona 
korisničkog broja: ............ pozvao na telefon korisničkoh broja: ............... radi kupovine 
navedene opojne, te mu dao upute da dođe iza trgovačke radnje „............“ koja se 
nalazi na adresi .............., općina Vogošća, da bi zatim  A.R. došao na tu lokaciju, gdje 
mu je Sulejman Halilović prodao 6 „paketića“ opojne drogu Cannabis za iznos od 20 
KM,  
 

1.13. Muris Hodžić i Sulejman Halilović  
 
Dana 18.03.2024. godine, oko 14:30 sati, iako svjesni zabranjenosti radnji što su i htjeli, 
a sa namjerom pribavljanja protupravne imovinske koristi, postupajući protivno 
odredbi člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga 
(„Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11)  a nakon što je Muris Hodžić, 
svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi sa ciljem počinjenja 
krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 
238. stav 1. KZ-a F BiH , a kojoj grupi je svjesno i htijući to, kao član pristupio Sulejman 
Halilović, pa je tako po uputama Murisa Hodžića, radi prodaje opojne droge Cannabis 
koja se nalazi na popisu opojnih droga, psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može 



14 
 

dobiti opojna droga i prekursora Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotreba 
opojnih droga ( „Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06 103/08 i 51/11), a koju je prethodno 
neovlašteno nabavio Muris Hodžić, stupio u kontakt sa N.O., koji ga je sa svog telefona 
korisničkog broja: ........... pozvao na njegov mobilni telefon ............. radi kupovine 
navedene opojne, te mu dao upute da dođe iza trgovačke radnje „........“ koja se nalazi 
na adresi ............., općina Vogošća, da bi zatim N.O. došao na tu lokaciju, gdje mu je 
Sulejman Halilović prodao opojnu drogu Cannabis upakovanu u malu PVC vrećicu 
za iznos od 5 KM, koju je zatim N.O. odbacio na putu prema kući kada je ugledao 
policijske službenike;  
 

1.14. Muris Hodžić i Sulejman Halilović 
 
Dana 19.03.2024. godine, u 11:30 sati, iako svjesni zabranjenosti radnji što su i htjeli, sa 
namjerom pribavljanja protupravne imovinske koristi, postupajući protivno odredbi 
člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga 
(„Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11)   a nakon što je Muris Hodžić, 
svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi sa ciljem počinjenja 
krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 
238. stav 1. KZ-a F BiH, a kojoj grupi je svjesno i htijući to, kao član pristupio Sulejman 
Halilović, pa je tako po uputama Murisa Hodžića, radi prodaje opojnih droga 
Cannabis i Amfetamin koje se nalaze na popisu opojnih droga, psihotropnih tvari, 
biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursor Zakona o sprečavanju i 
suzbijanju zloupotreba opojnih droga ( „Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06 103/08 i 
51/11), a koju je prethodno  neovlašteno nabavio Muris Hodžić, stupio u kontakt sa 
Đ.S., koja ga je sa svog mobilnog telefona broja:  ............ pozvala na njegov mobilni 
telefon broja ............ radi kupovine navedenih opojnih droga, te joj dao upute da dođe 
iza trgovačke radnje „.....“ koja se nalazi na adresi ........., općina Vogošća, da bi zatim 
Đ.S. došla na tu lokaciju, gdje joj je Sulejman Halilović prodao pet paketića opojne 
droge Cannabis i jedan paketić opojne droge Amfetamin za ukupan iznos od 30,00 
KM, da bi se zatim Đ.S. udaljila u pravcu pijace, gdje je zaustavljena od strane 
službenika Federalne uprave policije, kojima je predala navedenu opojnu drogu;  
 

1.15. Muris Hodžić i Sulejman Halilović 
 
Dana 29.03.2024. godine, u 11:30 sati, iako svjesni zabranjenosti radnji što su i htjeli,  sa 
namjerom pribavljanja protupravne imovinske koristi, postupajući protivno odredbi 
člana 4. stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga 
(„Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06, 103/08 i 51/11), a nakon što je Muris Hodžić, 
svjesno i htijući to, organizovao i rukovodio grupom ljudi sa ciljem počinjenja 
krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 
238. stav 1. KZ-a F BiH, a kojoj grupi su svjesno i htijući to, kao član pristupio Sulejman 
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Halilović, pa je tako po uputama Murisa Hodžića, radi prodaje opojne droge Cannabis 
koja se nalazi na popisu opojnih droga, psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može 
dobiti opojna droga i prekursor Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotreba opojnih 
droga ( „Službeni glasnik BiH“ broj: 8/06 103/08 i 51/11), a koju je prethodno  
neovlašteno nabavio Muris Hodžić, stupio u kontakt sa A.A., koji ga je sa svog telefona 
korisničkog broja: ................ pozvao na njegov mobilni telefon broja ............... radi 
kupovine navedene opojne droge, te mu dao upute da dođe iza trgovačke radnje 
„..........“ koja se nalazi na adresi ............, općina Vogošća, da bi zatim A.A. došao na tu 
lokaciju, gdje mu je Sulejman Halilović prodao opojnu drogu Cannabis;  
 

2. Merjem Mujanić 
 
U vremenskom periodu od 26.03.2024. godine do 08.04.2024. godine, u više navrata u 
namjeri da pomogne Halilović Sulejmanu u izvršenju krivičnog djela neovlaštene 
proizvodnje i stavljanja u promet opojnih droga iz člana 238. stav 1. KZFBiH, svjesna 
da je prodaja, držanje, prenošenje radi prodaje opojne droge zabranjeno i protivno 
odredbi člana 4 stav 1 Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga ( 
Službeni glasnik BiH broj 8/06, 103/08 i 51/11), isto i htjela, pa je tako dana 26.03.2024. 
godine, oko 16,50 sati, nakon što joj je u telefonskom razgovoru Halilović Sulejman 
predložio da opojnu drogu Cannabis i Amfetamin, koje se nalaze na Popisu opojnih 
droga, psihotropnih tvari,  biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursor 
Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga (Službeni glasnik BiH 
broj 8/06, 103/08 i 51/11), privremeno ostavi kod nje u frizersko kozmetičkom studio 
Lemi, u ulici ............, općina Vogošća, u kojem je zaposlena, ista Halilović Sulejmanu 
rekla da opojnu drogu donese, nakon čega je opojnu drogu na vremenski period od 
15-tak minuta, u toku radnog vremena, sakrila u navedenom objektu, a potom je 
predala Halilović Sulejmanu, da bi dana 08.04.2024. godine u telefonskon razgovoru 
sa Halilović Sulejmanom, nakon što joj je saopštio da mu je nestalo kesica za pakovanje 
opojne droge Cannabis i Amfetamin, koje se nalaze na Popisu opojnih droga, 
psihotropnih tvari,  biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursor Zakona o 
sprečavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga ( Službeni glasnik BiH broj 8/06, 
103/08 i 51/11), istom davala savjete na koji način da pakuje opojnu drogu, govoreći 
mu da koristi providne sreč folije i da ih na čošku zavrne, na koji način je Halilović 
Sulejmanu pomogla u izvršenju krivičnog djela neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 
promet opojnih droga iz člana 238 stav 1 KZFBiH, svjesna da se radi o opojnoj drogi 
čiji je promet zabranjen. 
 

3. Muamer Klanco 
 
U vremenskom periodu od mjeseca februara 2024. godine do kraja mjeseca aprila 2024. 
godine, u namjeri da pomogne Halilović Sulejmanu u izvršenju krivičnog djela 
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neovlaštene proizvodnje i stavljanja u promet opojnih droga iz člana 238. stav 1. 
KZFBiH, svjestan da je prodaja, držanje, prenošenje radi prodaje opojne droge 
zabranjeno i protivno odredbi člana 4 stav 1 Zakona o sprečavanju i suzbijanju 
zloupotrebe opojnih droga ( Službeni glasnik BiH broj 8/06, 103/08 i 51/11), isto i htio, 
nakon što mu je Sulejman Halilović tačno neutvrđenog dana u navedenom 
vremeneskom periodu predložio da opojne droge Cannabis i Amfetamin koje se 
nalaze na Popisu opojnih droga, psihotropnih tvari,  biljaka iz kojih se može dobiti 
opojna droga i prekursor Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga 
(Službeni glasnik BiH broj 8/06, 103/08 i 51/11), pričuva nekoliko dana u svojoj kući, 
na isto pristao i uzeo pvc kesu u kojoj se nalazila navedena opojna droga upakovana 
u tzv „loptice“ pripremljene za prodaju kranjim konzumentima, te je odnio i sakrio u 
kući gdje boravi na adresi ............., općina Vogošća, da bi u više navrata na poziv od 
strane Sulejmana Halilovića istom vratio navedenu opojnu drogu, na način da mu je 
nosio po nekoliko manjih pakovanja tzv. „loptica“;  
 

4. Dino Hodžić 
 
U vremenskom periodu od mjeseca januara 2024. godine do 26.06.2024. godine, u više 
navrata u namjeri da pomogne Murisu Hodžiću i Halilović Sulejmanu u izvršenju 
krivičnog djela neovlaštene proizvodnje i stavljanja u promet opojnih droga iz člana 
238. stav 1. KZFBiH, svjestan da je prodaja, držanje, prenošenje radi prodaje opojne 
droge zabranjeno i protivno odredbi člana 4. stav 1. Zakona o sprečavanju i suzbijanju 
zloupotrebe opojnih droga ( Službeni glasnik BiH broj 8/06, 103/08 i 51/11), isto i htio, 
pa je radi prikrivanja novca pribavljenog izvršenjem navedenog krivičnog djela, 
stupao u kontakt sa Sulejmanom Halilovićem, kojem je davao upute na kojoj lokaciji 
da se sastanu radi preuzimanja novca, koji je dalje predavao Murisu Hodžiću, da bi se 
dana 21.05.2024. godine, oko 21:27 sati, u ulici ............., općina Vogošća, susreo sa 
Sulejmanom Halilovićem i dogovorio sa njim susret istu noć u 22:30 sati, u parku koji 
se nalazi između ulica .............. i ............., općina Vogošća, gdje su se sastali, te kojom 
prilikom mu je Sulejman Halilović predao novac stečen izvršenjem navedenog 
krivičnog djela, a koji novac je prikrio i zatim na njemu poznat način predao Murisu 
Hodžiću;  

 
5. Merjem Mujanić 

 
Dana 26.06.2024. godine oko 06,30 sati u ulici Milni ......., općina Vogošća, iako je bila 
svjesna da je posjedovanje opojne droge zabranjeno, a što je i htjela, protivno članu 4. 
stav 1. Zakona o sprječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga (Službeni glasnik 
BiH broj: 8/06, 103/08 i 51/11), neovlašteno posjedovala 1 (jednu) nagorjelu ručno 
rađenu cigaretu sa sadržajem psihoaktivne supstance tetrahidrokanabinol (THC) u 
procentu većem od zakonom propisanog (0,2%), te predstavlja opojnu drogu 
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Cannabis, neto mase 0,294 grama i crvenu drobilicu sa tragovima sadržajem 
psihoaktivne supstance tetrahidrokanabinol (THC), a koja opojna droga, se nalazi na 
popisu opojnih droga, psihotropnih tvari, biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga 
i prekursora, Zakona o sprječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga (Službeni 
glasnik BiH broj: 8/06, 103/08 i 51/11).  
 
Dakle, 
 
Muris Hodžić, organizovao i rukovodio grupom ljudi formiranom u smislu člana 2. 
stav 20. KZ FBiH  sa  ciljem vršenja neovlaštenje proizvodnje i stavljanja u promet 
opojnih droga, te neovlašteno prodavao, radi prodaje kupovao, držao i  prenosio 
opojnu drogu, Eman Dević i Sulejman Halilović postali pripadnici organizovane 
grupe ljudi, s ciljem vršenja neovlaštene proizvodnje i stavljanja u promet opojnih 
droga i neovlašteno prodavali i radi prodaje držali i prenosili opojnu drogu, Robert 
Gubić postao pripadnik organizovane grupe ljudi, s ciljem vršenja neovlaštene 
proizvodnje i stavljanja u promet opojnih droga i neovlašteno radi prodaje držao i 
prenosio opojnu drogu, te Dino Hodžić, Merjem Mujanić i Muamer Klanco pomagali 
u izvršenju krivičnog djela Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih 
droga iz člana 238. stav 1. KZ FBIH, a Merjem Mujanić neovlašteno posjedovala 
opojnu drogu 
 
 
Čime bi,  
 

- Muris Hodžić u radnjama opisanim pod tačkom 1., 1.1., 1.2., 1.3., 1.4., 1.5., 1.6., 
1.7., 1.8., 1.9.., 1.10., 1.11., 1.12., 1.13., 1.14., 1.15., počinio krivično djelo 
Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 238. stav 
2., u vezi stava 1. KZ-a F BiH i krivično djelo Neovlaštena proizvodnja i 
stavljanje u promet opojnih droga iz člana 238. stav 1. KZ-a F BiH, u vezi sa 
članom 55., a sve u vezi sa članom 54. istog Zakona 
 

- Eman Dević, u radnjama opisanim pod tačkom 1., 1.1., 1.4., 1.5., 1.6., 1.7., 1.8., 
1.9.., 1.10., 1.11.., počinio krivično djelo Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u 
promet opojnih droga iz člana 238. stav 2., u vezi stava 1. KZ-a F BiH i krivično 
djelo Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 238. 
stav 1. KZ-a F BiH, u vezi sa članom 55., a sve u vezi sa članom 54. istog Zakona 

 
- Sulejman Halilović, u radnjama opisanim pod tačkom 1., 1.1., 1.2., 1.3., 1.4., 

1.5., 1.6., 1.7., 1.8., 1.9.., 1.10., 1.12., 1.13., 1.14., 1.15., počinio krivično djelo 
Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 238. stav 
2., u vezi stava 1. KZ-a F BiH i krivično djelo Neovlaštena proizvodnja i 
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stavljanje u promet opojnih droga iz člana 238. stav 1. KZ-a F BiH, u vezi sa 
članom 55., a sve u vezi sa članom 54. istog Zakona 
 

- Robert Gubić u radnjama opisanim pod tačkom 1. i 1.1., počinio krivično djelo 
Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 238. stav 
2., u vezi stava 1. KZ-a F BiH i krivično djelo Neovlaštena proizvodnja i 
stavljanje u promet opojnih droga iz člana 238. stav 1. KZ-a F BiH, u vezi sa 
članom 55., a sve u vezi sa članom 54. istog Zakona 
 

- Dino Hodžić, u radnjama opisanim pod tačkom 4. počinio krivično djelo 
Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 238. stav 
1. KZ-a F BiH u vezi sa članom 33. istog Zakona 
 

- Merjem Mujanić, u radnjama opisanim pod tačkom 2. počinila krivično djelo 
Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 238. stav 
1. KZ-a F BiH u vezi sa članom 33. istog Zakona, a pod tačkom 5. počinila 
krivično djelo Posjedovanje i omogućavanje uživanja opojnih droga iz člana 
239. stav 3. KZ F BIH, a sve u vezi sa članom 54. istog Zakona.   

 
- Muamer Klanco, u radnjama opisanim pod tačkom 3. . počinio krivično djelo 

Neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet opojnih droga iz člana 238. stav 
1. KZ-a F BiH u vezi sa članom 33. istog Zakona 

 
 

Na člana 140a., člana 140b. stav 4. Zakona o krivičnom postupku Federacije BiH, 
predlažemo:  

 
PRODUŽENJE MJERA ZABRANE 

prema Murisu Hodžiću, Emanu Deviću, Sulejmanu Haliloviću i Robertu Gubiću,  
 
Koje mjere zabrane su na snazi po Rješenju Kantonalnog suda u Sarajevu od dana 
30.12.2024. godine za osumnjičene Murisa Hodžića, Emana Devića i Sulejmana 
Halilovića, a u odnosu na osumnjičenog Roberta Gubića mjere zabrane su na snazi po 
Rješenju Kantonalnog suda u Sarajevu od dana 20.09.2024. godine   pošto je ova mjera 
neophodna i po potvrđivanju optužnice, u nastavku postupka, a i dalje se zasniva na 
razlozima iz člana 146. stav 1. tačka b) i c) Zakona o krivičnom postupku FBiH-  
 
a istovremeno predlažemo ukidanje mjera zabrane za osumnjičenog Dinu Hodžića, 
koje su snazi po Rješenju Kantonalno suda u Sarajevu od 02.08.2024. godine, kao i 
ukidanje mjera zabrane za osumnjičene Merjem Mujanić i Muamera Klancu koje su 
snazi po Rješenju Kantonalno suda u Sarajevu od 28.06.2024. godine, 
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sa prijedlogom da Kantonalni sud u Sarajevu osumnjičenim Murisu Hodžiću, Emanu 
Deviću i Sulejmanu Haliloviću, produži mjere zabrane i to:  
 

1. Na osnovu člana 140a. stav 1. tačka c) ZKP FBIH, osumnjičenomim Murisu 
Hodžiću, Emanu Deviću i Sulejmanu Haliloviću zabranjuje se sastajanje sa 
određenim osobama, i to: 

 
- Zabranjuje im se na bilo koji način, neposredno ili posredno, komuniciranje 

i kontaktiranje svjedocima  u ovom predmetu i to sljedećim: 
.................................. i da se im se približe na razdaljinu ispod 100 m.    

 
2. Na osnovu člana 140a. stav 1. tačka c) ZKP FBIH, osumnjičenomim Murisu 

Hodžiću, Emanu Deviću, Sulejamnu Haliloviću i Robertu Gubiću zabranjuje 
se sastajanje sa određenim osobama, i to: 
 
-  Zabranjuje im se da na bilo koji način, neposredno ili posredno, međusobno 

komuniciraju i kontaktiraju, te da se međusobno približavaju na razdaljinu 
ispod 100 m. 

 
3. Na osnovu člana 140a. stav 1. tačka d) ZKP FBiH, osumnjičenim Murisu 

Hondžiću, Emanu Devići, Sulejamanu Haliloviću i Robertu Gubiću nalaže se 
javljanje nadležnoj policijskoj stanici prema mjestu prebivališta i to to jednom 
sedmično u periodu od 07:00 do 19:00 sati, i to Ministarstvu unutrašnjih poslova 
kantona Sarajevo, Policijskoj stanici Vogošća, o čemu je ovlašteno službeno lice 
koje će odrediti komandir Policijske stanice Vogošća, dužno voditi evidenciju, 
te o urednom javljanju obavještavati Kantonalni sud u Sarajevu jednom 
mjesečno, a u slučaju da dođe do saznanja da su osumnjičeni na bilo koji način 
prekršili izrečene mjere zabrane o tome je dužan ODMAH obavijestiti 
Kantonalni sud u Sarajevu 

 
KANTONALNI TUŽIOCI 

 
 

 
 

 
 
 


